



REPUBBLICA DI SAN MARINO

ERRATA CORRIGE

ALLA LEGGE 29 NOVEMBRE 2022 N.157 RIFORMA DEL SISTEMA PREVIDENZIALE

A seguito di errore materiale all'articolo 7, comma 2, lettera b) della Legge 29 novembre 2022 n.157 è stata riportata al punto i) la percentuale "99, 8%" anziché "**100, 4%**"

Pertanto la formulazione corretta del suddetto punto b), comma 2, dell'articolo 7 della Legge 29 novembre 2022 n.157 è la seguente:

- b) dal 1 gennaio 2024 al 31 dicembre 2024:
- i. con quota 100, 4%
 - ii. con quota 99, 8%
 - iii. con quota 98, 12%
 - iv. con quota 97, 17%
 - v. con quota 96, 22%.

Inoltre all'articolo 13, comma 1, all'articolo 14, commi 1, 2, 4 lettere a) e b) e 5, all'articolo 17, comma 1, all'articolo 19, comma 1 e all'articolo 32, comma 1 è riportata la dicitura errata "Ufficio Programmazione Economica" anziché quella corretta di "**Ufficio Informatica, Tecnologia, Dati e Statistica**".

Pertanto agli articoli citati, là dove indicato "Ufficio Programmazione Economica" è da intendersi "Ufficio Informatica, Tecnologia, Dati e Statistica"

San Marino, addì 1 dicembre 2022/1722 d.F.R.

IL SEGRETARIO DI STATO
PER GLI AFFARI INTERNI
Elena Tonnini